4. r.6 - 8 Krajkové kulicky ndusnice
Autorka: Dari Fejtkova

Material:

MATUBO Miniduo 200 ks (MM),

TOHO 15/0 2 g (T15), kulicka 15 mm 2 ks,
ketlovaci nyt 2 ks, afrohacek 2 ks, jehla,
NYMO B.

Postup:

1. Ustfihneme si 1,5 m nité. Navlékneme 6 MM.

Kordlky stdhneme 10 cm od konce nité a svazeme

dvéma uzliky. MM vedle uzliku provlékneme

i druhou dirkou.

2. Mezi kazdé dvé MM navlékneme 2 MM. Provlékneme jesté prvni navleéené MM do provlecené i do volné
dirky.

3. Navlékneme 1 MM, provlékneme 1 MM, navlékneme 1 T15, provlékneme 1 MM, stfidame stejné po celém
obvodu. MM ve Spicce proviékneme i druhou dirkou.

4. Navlékneme 1 MM, provlékneme ho i druhou dirkou, navliékneme 2 MM. Druhé MM provilékneme i druhou
dirkou. Provlékneme jesté jednou MM ve Spicce, ze kterého na zacdtku vychdazela nit.
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5. Provlékneme bocni MM obéma dirkami, proviékneme prostfedni MM obéma dirkami. Naviékneme

5 MM a provlékneme z druhé strany MM, ze kterého vychazela nit.

6. MM provlékneme i druhou dirkou. Provliékneme jesté vedlejsi MM, navlékneme 1 MM, provlékneme vedlejsi
MM. Navlékneme 2 MM a provlékneme vedlejsi MM, opakujeme 3x. Navlékneme 1 MM, provlékneme

2 MM. Provlékneme jesté vedlejsi MM spodni i vrchni dirkou. Provlékneme vedlejSi dvé MM.

7. Navlékneme 1 T15, provlékneme 1 MM, navléknemel MM, proviékneme 1 MM. Opakujeme jesté 4x.
Navlékneme 1 T15 a provlékneme 3 MM.

8. Provlékneme 3 MM, 1 T15 a 2 MM na prvnim usitém kruhu. Posledni provlecené MM provlékneme jesté

i druhou dirkou.
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9. Navlékneme 1T15, proviékneme MM ze $picky na druhém kruhu. Navlékneme 1T15, T MM, 1 T15. Provlékneme
1 MM. Koralky provlékneme jesté jednou dokola az do volného MM, které proviékneme i druhou dirkou.

10. Navlékneme 1 MM, provlékneme ho i druhou dirkou, navliékneme 2 MM. druhé MM provilékneme

i druhou dirkou. Proviékneme jesté jednou MM ve $picce, ze kterého na zacatku vychazela nit.

11. Provlékneme bocni MM obéma dirkami, provlékneme prostfedni MM obéma dirkami. Naviékneme

5 MM a provlékneme z druhé strany MM, ze kterého vychazela nit.

12. MM provlékneme i druhou dirkou. Proviékneme jesté vedlejsi MM, navliékneme 1 MM, provliékneme vedlejsi
MM. Navlékneme 2 MM a provliékneme vedlejsi MM, opakujeme 3x. Navlékneme 1 MM, provlékneme

2 MM. Provlékneme jesté vedlejsi MM spodni i vrchni dirkou. Proviékneme vedlejsi 2 MM.
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13. Navlékneme 1 T15, provlékneme MM, provlékneme MM ze $picky na vedlejsim kruhu, proviékneme MM.
Navlékneme 1 T15, provlékneme MM, navlékneme 1 MM, provlékneme MM. Navlékneme 1 T15, proviékneme
MM, navlékneme 1 MM, proviékneme MM. Navlékneme 1 T15, provlékneme MM, navlékneme MM,
proviékneme MM. Navlékneme 1 T15, provliékneme MM, proviékneme MM ze $picky na vedlejsim kruhu,
provlékneme MM. Navlékneme 1 T15 a provlékneme 3 MM.

14. Provlékneme 1 T15,3 MM, 1T15,3 MM,1 T15, 3 MM, 1 T15, 2 MM. Posledni MM provlékneme

i do druhé dirky.

15. Navlékneme 1 T15, 1 MM, 1 T15. Provlékneme MM ze Spicky na druhém kruhu. Navlékneme 1 T15,
proviékneme MM na dal$im kruhu. Koralky provlékneme jesté jednou dokola.

16. Pokracujeme kroky 10 - 12
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17. Navlékneme 1 T15, provliékneme MM. Provlékneme MM ze Spi¢ky na vedlejSim kruhu, proviékneme MM.
Navlékneme 1 T15, proviékneme MM, navlékneme MM, proviékneme MM. Navlékneme 1 T15,

provliékneme MM, proviékneme MM ze Spicky na vedlejSim kruhu, provlékneme MM. Navlékneme 1 T15,
provliékneme MM. Navlékneme MM, proviékneme MM. Navlékneme 1 T15, proviékneme MM, proviékneme
MM ze Spic¢ky na vedlejsim kruhu, provliékneme MM. Navlékneme 1 T15, proviékneme 3 MM.

18. VloZime dovnitf kuli¢ku. Provliékneme ketlovaci nyt kulickou a mezi MM udélame ketlovaci ocko.

19. Provlékneme 1 T15, 3 MM, 1 T15, 2 MM. Posledni MM provlékneme i do druhé dirky.

20. Mezi kazdé volné MM navlékneme 1 T15.

21. Provlékneme nit ke zbylym volnym MM. Mezi kazdé volné MM navlékneme 1 T15.
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22. Provlékneme 1 T15, navlékneme 3 T15.

Opakujeme jesté 2x.

23. Provlékneme 2 T15, provlékneme prostredni

T 15 z dalsi trojice. Provlékneme prostredni

T 15 z dalsi trojice. Provlékneme prostredni 7o,
T 15 z dalsi trojice.

24. Stejné usSijeme vSechny mezery.
22. 23.



